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ﬂepeBoA pyKkoBoAcTBa no 3kcnnyatauuum - opuruHana

YKasaHus K HacTosAlWweMy pykoBoACTBY MO 3KcnnyaTauumn

Pagpbl npuBeTcTBOBaTh Bac B komnaHum OASE Living Water. MpnobpeTts gaHHyto npoaykumio lceFree Thermo
200/330, Bbl caenanu xopoLumi Beloop.

Mepea nepBbIM UCNONb30BaHMEM Mpubopa TwaTenbHO NPoYnTanTe MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaumm 1 03HaKoMbTEeCh C
npnbopomM. Bce paboTbl ¢ AaHHBIM NPMOOPOM U Ha HEM pa3peLlaeTcs NPOBOAMTL TOMbKO Npw cobnioaeHnn ycnosum
[aHHOro pykoBoACTBa MO 3KCnyaTauumn.

[nsa obecneyeHns npaBunbHOM u 6e3onacHon akcnnyaTtaumMm obssarenbHO cobnoganTe UHCTPYKLMK NO TexHUKe 6e3-
ONacHoOCTW.

TwaTenbHo XpaHnTe gaHHYK MHCTPYKUUIO MO 3KcnnyaTaunun. B cny4yae n3ameHeHua Bragernbua, nepe,qaﬁTe eMy Takxe
N MHCTPYKUKMIO MO 3KcnnyaTaunn.

CumMBOnbI, ucnosnb3yemMblie B JaHHOM PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTtauyun
V|CI'IOJ'Ib3yeMbIe B JAaHHOM pyKOBOACTBE MO 3Kcniyataumn CUMBOJIbl obo3HavatoT cnepywoulee:

CuMBON yKa3biBaeT Ha HEMOCPEACTBEHHO YrPOXKAIOLLYI0 OMACHOCTb, BCIIEACTBME KOTOPOM MOXKET HacTynUTb
CMepPTb UNu MoryT 06pasoBaThCs TsKerble TpaBMbl, eCrniv He ByayT NPUHSATHI COOTBETCTBYHOLLNE MepbI.

OnacHOCTb NONy4YeHUA TeNECHbIX NOBPEXAEHUN OT OOLEero MCTOYHUKA ONacHOCTEN

Cumeon YKa3blBaeT Ha HenocpenCTtBeHHO yrpoXxarwLly onacHOCTb, BCrieaAcTeBmne KOTOpOI;I MOXeT HacTynntb
CMepTb Unn mMoryTt O6pa3OBaTbCﬂ TAXeNble TpaBMbl, €CIn HE 6y,EI,yT NPUHATBI COOTBETCTBYHOLLNE MEPBDI.

A OnacHocTb nony4yeHuA TeneCHbIX noape)K.quMﬁ OT OMACHOro JJIeKTPN4YeCKOoro Hanpsi>xeHus.

BaxHoe yka3zaHue ans obecneveHns 6e30Tka3HON PyHKLMM.

°
1

(J A Ccblfnka Ha pMCyHOK, Hanp., pUCyHoOK A.
- Ccebinka Ha apyryto rnasy.

OnucaHune usgenus

Mpu pa3noXxeHnn oTMepLLMX YacTeln pacTeHuin obpasyeTca GOMNOTHbIN a3, BpeaHbIV ANs BOOHbLIX XXUBOTHBIX U pacTe-
HWIA. CnnoLHOW NegsHOM MOKPOB Ha BoAe NPendATcTBYeT yreTyunBaHunio 6onoTHoro rasa. Kpome Toro He npomcxogut
KMCnopoaHoro obmeHa.

AHTHOGneneHutens IceFree Thermo 200/330 npenatcTByeT nonHoMy obneaeHeHuio cagosoro npyaa. Pasmep ceo-
6oaHoM OTO NbAa NOBEPXHOCTUN ONpPeaensaeTcs MOLHOCTLIO Npubopa 1 okpyxatoLen Temnepatypoi. OH Takke 3aBu-
CWT OT pa3mMepa npyaa.

WcnonHenne npubopa:

e |cefree Thermo 200:
MpnGop HarpeBaeT NOCTOSHHO. YNpaBneHne Yepe3 TEPMOBbIKITIOYATENb OTCYTCTBYET.

e |cefree Thermo 330:
BcTpoeHHbI TepMOoBbIKMioYaTenb BKMOYaeT Npnbop aBToMaTUYECKM NPY OOCTKEHUM TOUKM 3aMep3aHust 1 npu
BbIXOZE M3 9TON TOYKM CHOBA BbIKMOYaeT npubop.

TexHNYeckne XxapakTePUCTUKN:
e HapexHas pabota npu Temnepartypax go -20 °C

e [logorpes Boabl B OrpaHMYEHHOM MPOCTpaHCTBe Bogoema 1 GecluyMHasn paboTta npuGopa He MellarT ecTecTBeH-
HOMY NPOTEeKaHMIO KMU3HEHHbIX NPOLIeCCOB obuTaTenel npyaa.

o  OxnaxageHus rnyboknx crioes Boabl HE NPONCXOOUT.
e [lnuHa kabensi ceTeBoro anekTponuTaHns 10 m.
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Wcnonb3oBaHne Nnpuéopa no Ha3Ha4YeHuUIo

IceFree Thermo 200/330, ganee B TekcTe "YCTPOMCTBO", pa3peLlLaeTcsa UCMONb30BaTb UCKITHYUTENBHO TakK, Kak yKa-
3aHO HUXe:

. 3KCI’IJ’]yaTaLI,VIF| pa3pelwlaeTcd TOJ1IbKO Toraa, koraa anl60p HaxoauTcAd B BoAeE.
. 3KCI’IJ’]yaTaLI,VIFI npu CcobnaeHNN TEXHNYECKNX OAHHbIX.

Ha npubop pacnpocTpaHsatoTcs crieqytolume orpaHnyYeHms:
e Hukorga He norpyxaite npMbop B Apyrue XUOKOCTU, KpoMe BOAbI.
¢ He paspeluaeTcs Ucnonb3oBaHWe HU AN NPOU3BOACTBEHHOMO, HU AN NPOMbILLNEHHOTO Ha3HAYeHMs.

e He ncnonb3oBaTb B KOHTaKTe C XMMUKaTaMu, MuLLEBLIMA npoaykrtamu, nerkosocniiameHarnwmmmca nnnm B3pbiB4a-
TbIMU MaTepuanamn.

YKa3saHus no TexHMKe 6e3o0nacHoOCTHU

OT gaHHOro YCTPOWCTBA MOXKET MCXOOUTbL ONACHOCTb Afs NAeN U MaTepuanbHbIX LLEHHOCTEN, ecrniv OHo GyaeT uc-
NMoNb30BaTbCA HEHaA1eXXalwnm 06pa30M M He No Ha3Ha4vYeHu, U ecrim He 6yp,yT COGJ‘IIO,D,aTbCFl yKasava Nno Tex-
HUKe 0e30nacHOCTW.

[eTtn oT 8 neT u cTaplue, a Takke NIAN C orpaHNYeHHbIMU dnsnye-
CKUMM, OPraHoNenTUYeCcKMMM U MeHTanbHbIMU BO3MOXXHOCTSIMU,
noam ¢ HeboNbLUNMM ONbITOM U 06BEMOM 3HAHUIN MOTYT NOSb30-
BaTbCs 3TUM YCTPONCTBOM, HAXOAACb NPX 3TOM MO KOHTPONEM
B3POCIbIX U NONYYNB OT HUX COBETbI NOo 6esonacHoMy obpalleHunto
C YCTPONCTBOM M MOHAB ONACHOCTU NMpu paboTe C HUM.

[leTn He JOMKHbI UrpaTh C YCTPOMCTBOM.

[eTn He OOMKHbI YACTUTb NN PEMOHTUPOBATL YCTPOMUCTBO 6e3
HaanexXalllero KOHTPOns CO CTOPOHbI B3POCHbIX.

OnacHoOCTb U3-3a KOHTaKTa BoAbl C ANeKTpuyectBomM

e [Ipn HeENpaBWUnbHOM MOAKMIOYEHUN UMW HeHaanexallem obpalleHUn KOHTaKT BOAbl C AMEKTPUYECTBOM MOXET npu-
BECTU K CMEPTU UK TSHKENBIM NOBPEXAEHMSIM OT yaapa TOKOM.

o [pexae 4YeM Norpysantb pyku B BoAy, 00si3aTerlbHO OTKMHOYMTE BCe Haxoaswmnecs B Boge Npubopbl OT MCTOYHUKA
HanpshkeHus:.

3neKTth|eCKm7| MOHTaX corfiacHoO npeanncaHuro
(] aﬂeKTpOMOHTa)K OOJKeH COOTBETCTBOBATb HAaUMOHalIbHbIM CTPOUTESTbHbIM NHCTPYKUMAM U OOITKEeH NPpon3BOOANTLCA
TOJTbKO KBaﬂI/ICbVILI,VIpOBaHHbIMM ANEKTpUKamn.

e Jlvuo cuutaetcs KBaJ'IVICbVILI,VIpOBaHHbIM SJIEKTPUKOM, TOJIbKO KOrga OHO Ha OCHOBaHWUKU I'IpO(*)eCCVIOHaJ'IbHOI'O o6yqe-
HUA, 3HaHUA N onbiTa NnoAxXoauT ONA BbINOJIHEHNUA U OLEHKWU MOpPYYEeHHbIX pa60T. BbinonHeHue pa6OTbI B KayecTBe
crneuwanucTa BKIoYaeT B cebsi 3HaHMEe BO3MOXHBLIX OnMacHOCTen 1 cobniogeHne onpeaeneHHbIX permoHalnbHbIX U
HaUuMOHalbHbIX HOPM, OUPEKTUB U npep,nvlcaHMﬁ.

e [lpu BO3HMKHOBEHWM BOMPOCOB U NpobremM obpallanTech K CeLManucTy-aneKkTpukKy.

e [logcoeavHeHne npubopa MOXHO MPOM3BOAMTL TOMBKO B TOM Criydae, Koraa SNeKkTpudeckme XapakTepuUcTuku npu-
6opa coBnagaloT ¢ AaHHbIMKU UCTOYHMKA ToKa. [daHHble npubopa HaxoasTcs Ha 3aBOACKOW Tabnuyke, Ha ynakoBke
W1 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

e [Mpnbop JormKeH ObITh 3aLMLLEH NOCPEACTBOM 3aALLMTHOIO YCTPOMCTBA OT TOKa MOBPEXAEHUS C MakCMMarbHbIM pac-
yeTHbIM TOoKoM 30 MA.

e YANUHUTENMW W pacnpedenutenu (Hanpvumep, KONoaku) OOMKHbI ObiTh NpeaHasHaueHbl ANs UCNoNb30BaHUS Ha OT-
KPbITOM BO3Ayxe (3alLMLleHbl OT BOASHbLIX GpbI3r).

o 3awmwwanTte LUTEKepHble CoeanHEeHNA OT Bnaru.
. yCTpOIZCTBO HY>KHO NMOAKNMKYaTb TOJIbKO K NpaBUiibHO yCTaHOBﬂeHHOVI PO3ETKE.
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Be3onacHas akcnnyarauums
o He akcnnyatupoBatb npnbop, ecnv B BoAe HaxoasaTCs Moau.

e YCTPOWCTBO HENb3s MCNOMb30BaTh, ECMW NOBPEXAEHA SMeKTpuYeckas NnpoBoaKa U Koprnyc.
e He nepeHocUTb U He TAHYTb YCTPOMCTBO, AepXa ero 3a anekTpuyeckuin kadens!

o [lpoknagky kabens ocywecTBnaTb ¢ obecneyeHnemM 3allimTbl OT NOBPEXAEeHU 1 ybeamTbcs B TOM, YTO 06 Hero
Hemnb3sl CNOTKHYThLCS.

L] OTKprBaTb Kopnyc yCTpOI7ICTBa nnn npuHagnexauwime K Hemy 4acCtu TONbKO TOraa, eCcrin B pykoBOACTBE MO 3Kcnnya-
Taunn Ha 3TO YETKO yKa3aHo.

e B ycTpoicTBe Hy>XHO BbINOMHATL TONBKO Te paboTbl, KOTOPbIE ONMCaHbl B AAaHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCMiyaTauuu.
Ecnu TpyaHocTu B paboTe yCTPOWCTBA HE YCTPaHSOTCS, Toraa NpocMm obpaTuTbCs B aBTOPU30OBAHHYIO CEPBUCHYHD
cnyx0y unu B criy4ae COMHEHMSI MPSIMO K U3roTOBUTETIO.

e lcnonb3oBaTb TOMbKO OPUrMHAarbHbIE 3anacHble YacTU 1 OpUrMHanbHbIE KOMMNEKTYOLNE K YCTPOMCTBY.
e 3anpelyaeTca BHOCUTb UBMEHEHNST B KOHCTPYKLIMIO YCTPOWCTBA.

e Po3seTky 1 ceTeBol WITekep 6epedb OT MonagaHusi Bnarw.

o Hukorga He ybupanTe Hagnvcu ¢ npubopa u ¢ 3NeKTPONpPOBOAOB.

MoHTax

A BHumaHue! OnacHoe aneKkTpuMyYecKoe HanpshkeHue.
Bo3MoXHble NocneaAcTBUA: CMEPTb UMK TSKENble TPaBMbl.
Mepbl 6e3onacHoCcTU

e OnekTpuyeckune npubopbl 1 YCTAHOBKM C pacyYeTHbIM HOMUHamNbHbLIM HanpshkeHnem U > 12 B nepeMeHHOro Toka
unm U >30 B nocTosiHHOro Toka, kKoTopble HaxoaaTcs B Boae: [eped KOHTaKTOM C BOAOW OTKINIOYMUTE HaNpsPKeHUe
OT NpMBOPOB U YCTPOMNCTB.

Mepen pabotamu Ha Npubope OTKNOYATL NOAABAEMOE HA HEMO HaMpPSHKEHME.
O6ecneunBaTh 3alLMTy OT HENPEAHAMEPEHHOIO BKITHOYEHUS.

Heo6xoamMmMo BbINOMHUTL crieaytoline AeUcTBUS:
(JA,B,C
e HarpeBaTenbHbiil 3rieMEHT BCTaBUTb B CepeanHy NonnaBkoBoro Kopnyca.
YkasaHue: HarpesatenbHblil aneMeHT BCTaBNAeTCA B MOMMaBKOBbIA KOPNYC TOMNbLKO B OAHOM MOMOXEHUM.
o [lonoxuTb Npubop B BOAY.

® YNoXuTb 3aneKkTpokabenb TEXHUYECKM NPaBUbHO U 6e30MacHO (— MHCTPYKLMS MO MNOAKITHOYEHUIO NEKTPONprMbopoB).
PacctosHue oT po3eTku 00 BOAbl AOJPKHO ObITb HE MEHbLUE: 2 M.

® YkazaHue!
1 e [lonb3yTechb NpUHGOPOM TOMBLKO B MOPO3HbIX YCIOBUSAX.
e YGepuTe npubop, ecnu HeT yrpo3ebl 3aMmep3aHuns npyaa.

Myck B akcnnyaTauuio

A BHumaHue! Nopsiyuas noBepxHOCTb. Bo Bpems paboTbl HarpeBaTenbHbIM CTEPXKEHb OYEHb FOPAYMNN.
BoamoxHble nocneacTeus: [py NPUKOCHOBEHUN MOXHO NONYYUTL OXOT.
MepbI 3aWnTbI:
o LlllTekep BCTaBNATb B PO3ETKY TOMNbKO TOrAa, koraa npubop HaxoanTCH B BOAE M HarpeBaTernbHbIN CTEPXKEHb
norpy>xeH B Boay.

° I'Ile BbINMOJIHEHUN pa60T Ha rlle60pe HY>XHO CHa4alia BblHYTb LUTEKEP U3 PO3ETKN N NOOO0XKAAaTb HECKOJIbKO
MWHYT, YTOOBbI HarpeBaTenbHbIA CTEPXKEHb OXNaaUNCcs.

Bknrouutb: NogcoeauHnte npubop k cetu. MNpubop BkNOYaeTCa HEMEANEHHO.
BbiknounTtb: OTKNIOYMTE YCTPONCTBO OT CETWU.
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OuuncTka n yxopn

A BHumaHue! OnacHoe anekTpuU4YecKoe HanpshkeHue.

Bo3MoOXHble NOCNeACcTBUSA: CMEPTb UMK TSXKENble TPaBMbl.

Mepbl 6e3onacHocTH

e OneKTpuyeckune npnbopbl 1 YCTAHOBKM C pacveTHbIM HOMUHANbHbIM HanpsixeHvem U > 12 B nepeMeHHOro Toka

unm U >30 B nocTosiHHOro ToKa, KoTopble HaxoaaTcs B Boae: MNepea KOHTAaKTOM C BOAOW OTKIIOUYUTE HanpshkeHne
OT NpPUBOPOB U YCTPONCTB.

e [lepen paboTtamu Ha npuGope OTKMHYaTb NOAABAaEMOE Ha HEro HanpsihkeHue.
e OGecneuvBaTb 3alLMTy OT HENpPeaHAMEPEHHOMO BKIHOYEHUS.

B cnyyae He0GX0AMMOCTM BbIMOSHANTE YACTKY Npubopa YMCTON BOAON N MSATKON LLIETKOW.

3anyactu

Bnarogaps opurnHansHbIM 3anyactam pupmbl OASE
YCTPOWCTBO 6e30MacHO 1 HagexHo B paboTe.

PUCYHKM 1 cnuckn 3anyacTten Bbl HANgeTe Ha Hallen MH- E{
TEepHeT-CTpaHuLe. '
[=] = .S

www.oase-livingwater.com/zapasnyechasti

YTunusauusa

hid

mmm  YkazaHue
He yTunmaupoBaTb AaHHbIV Npubop BMECTe C AOMALLHUM Mycopom!

e BbiBeauTe ycTpoicTBo U3 paboTbl, 06pe3aB ero kabenb, ¥ YTUNU3UPYiTe Yepes NpedyCMOTPEHHYIO Ast 3TOro Ch-
cTemy Bo3BpaTta.
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Technische Daten
Technical data
Caractéristiques tech-

niques
Technische gegevens

Tekniske specifikatio-
ner

Tekniske data
Tekniska data

Miszaki adatok

Dane techniczne

Technické udaje

TexHuveckue aaHHble

IceFree Thermo 200
IceFree Thermo 330

Bemessungs-
spannung

Rated voltage

Tension de
mesure

Dimensio-
neringsspan-
ning
Nominel
spaending
Merkespenning

dvre mark-
spanning

meért feszlltség

napigcie zna-
mionowe

domezovaci
napéti

pacyeTHoe
HanpsbkeHue

230 V/ 50 Hz

Leistungs-
aufnahme

Power con-
sumption

Puissance
absorbée

Vermogen

Effektforbrug

Stremforbruk
Effekt

Tel-
jesitményfel-
vétel

Pobdér mocy
Pfikon

MoTpebnsiem
as
MOLLIHOCTb

200 W
330 W

Anschlussleitung
Power cord

Cable de rac-
cordement

Aansluitleiding

Tilslutningsled-
ning
Strgmledning
Strémkabel

Csatlakozé veze-
ték

Kabel przytgcze-
niowy

PFipojné vedeni

CoeanHuTenNbHbI
" kabenb

10m

Niedrigste AuRentem-
peratur

Lowest outdoor tempe-
rature

Température extérieure
la plus basse

Laagste buitentempera-
tuur

Laveste udenders tem-
peratur

Laveste ytre temperatur
Lagsta yttertemperatur

Legalacsonyabb kiilsé
hémérséklet

Najnizsza temperatura
zewnetrzna

MwuHmanbHas
BHELLHSAS TeMnepaTypa

-20 °C

Abmessungen
Dimensions
Dimensions

Afmetingen

Mal

Mal
Matt

Meéretek

Wymiary
Rozméry

Pasmepbl

296 x 257 x 146 mm

Gewicht
Weight
Poids

Gewicht

Veegt

Vekt
Vikt

Suly

Ciezar

Hmotnost

Bec

1.15 kg
1.25 kg
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Symbole auf
dem Geréat

Symbols on
the unit

Symboles
sur l'ap-
pareil

Symbolen
op het ap-
paraat

Symboler
pa appara-
tet

Symboler
pa appara-
tet
Symboler
pa appara-
ten

A készllék
szimbolumai

Symbole na
urzadzeniu

Symboly na
pristroji

CvmBonu Ha
npucTpoi

IP 685

Schutz gegen das Eindringen von
Spritzwasser.

Protection against the ingress of
splash water.

Protection contre la pénétration de
pro-jection d’eau

Beveiliging tegen het binnendrin-
gen van spatwater.

Beskyttelse mod indtreengning af
vand-sprgijt.

Beskyttelse mot inntrenging av
vannsprut.

Skydd mot intrangande sténkvat-
ten.

Permetviz behatolasa elleni véde-
lem.

Zabezpieczenie przed przenika-
niem rozpryskujacej si¢ wody.

Ochrana proti pronikani odstfiku-
jici vody.

3awuTa oT NPOHMKHOBEHUS BOAS-
HbIX 6pbI3r

Alle beriihrbaren Metall-
teile sind elektrisch lei-
tend mit dem Schutzlei-
ter verbunden.

All accessible metal
parts are conductively
connected to the protec-
tive earth conductor

Toutes les piéces métal-
liques palpables sont re-
liées au conducteur de
protection et sont con-
ductrices d'électricité.

Alle aan te raken metaal-
delen zijn elektrisch ge-
leid met de veiligheids-
geleider verbonden.

Alle metaldele som kan
bergres er forbundet
elektrisk ledende med
beskyttelseslederen.

Alle metalldeler er elek-
trisk koblet til jordlednin-
gen.

Samtliga berdrbara,
stromférande metalldelar
ar kopplade till skyddsle-
dare.

Minden megérinthetd
fém rész elektromosan
vezetden 6ssze van
kétve a véddvezetékkel.

Wszystki czes$ci meta-
lowe, ktére mozna do-
tkna¢, sg elektrycznie
potaczone z przewodem
ochronnym.

VSechny kovové dily,
jichZ je mozné se do-
tknout, jsou vodivé spo-
jeny s ochrannym vodi-
céem.

Bce KOHTaKTHble anek-
TponpoBoAsiLume MeTan-
nnYyeckne YacTu coeam-
HeHbl C 3a3eMNSIOLLMM
NpoOBOAOM.

Nicht mit normalem
Hausmdiill entsorgen!

Do not dispose of to-
gether with house-
hold waste!

Ne pas recycler dans
les ordures ména-
geres !

Niet met het normale
huisvuil afvoeren!

Ma ikke bortskaffes
med det almindelige
husholdningsaffald!

Ikke kast i alminnelig
husholdningsavfall!

Far inte kastas i hus-
hallssoporna!

A késziléket nem a
normal haztartasi
szeméttel egydtt kell
megsemmisiteni!

Nie wyrzuca¢ wraz
ze $mieciami domo-
wymi!

Nelikvidovat v nor-
malnim komunalnim
odpadu!

He yTunusnposaTtb
BMeCTe C AOMALLHUM
mycopom!

Achtung! HeilRe
Oberflache. Verbren-
nungsgefahr.

Attention! Hot sur-
face. Risk of burns.

Attention ! Surface
brllante. Risque de
brdlure.

Opgepast! Hete op-
pervlakte. Ver-
brandingsgevaar.

Forsigtig! Varm over-
flade. Fare for for-
breendinger.

Forsiktig! Varm over-
flate. Forbrennings-
fare.

OBS! Het yta. Risk
for brénnskador.

Figyelem! Forro
felllet. Egési sé-
rilések veszélye.

Uwaga! Gorgca po-
wierzchnia. Niebez-
pieczenstwo popa-
rzenia.

Pozor! Horky povrch.
Nebezpeci popaleni.

BHumaHue! MNopsyas
NOBEPXHOCTb.
MoxHo 06xeybcs.

Achtung!

Lesen Sie die Ge-
brauchsanleitung

Attention!
Read the operating in-
structions

Attention !
Lire la notice d'emploi

Let op!
Lees de gebruiksaanwij-
zing

OBS!
Laes brugsanvisningen

NB!
Les bruksanvisningen

Varning!
Las igenom bruksanvis-
ningen

Figyelem!
Olvassa el a hasznalati
utmutatot

Uwagal!
Przeczyta¢ instrukcje
uzytkowania!

Pozor!
Prectéte Navod k pou-
Ziti!

BHumaHue!
MpounTanTe MHCTPYK-
LMIo MO WUCMOMNb30BaHUI0
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